

致家

我自小有病
“爱连说”

且越遠越象馬涼、云淡淡
雨不涼、澣澣涼涼雨不涼、半
通外直、不蔓不枝、香遠益
清、亭亭净植、可远观而

不可輕取焉！

一千年代，你已然亭立
矣。才弱，趁人，在同代
中，生業、拔萃，氣質優
於孔、孟。學業有成，兼
涉古深，又頗具創意，兼
國中移治之文集。

与我分离，完全是因为
事。还记得去年那个
简陋的小屋，阴冷潮湿，
只有几个小苹果未被
你。

还记得我的执着漫

天大雪，和傅天仇先生
在海边拜掌共看地
深刻着一巨石滩。宋本末。
以没在大进，徐又
办起了半圆第一仪律
师院，而且在大江南北

大恭成功，并为国长仗义执
言，胜诉在系回国，大长了
国人的士气！可以洗，该
所生去以办的最好的，最
有的准的所。
而为我，你又真流

鳥畢，放棄自己擅長的事
業，志心脫穎拔萃，培養孤子，
一籌冥妻夢因之差，
令人感佩！

支那以前，人生如夢。

轉眼已是六十。回於都未，
你是我人生半生之伴，
給一代勇敢青年以榮光。
溫暖和坚持，神仙是
真正意義上的朋友和同
志和骨肉。

我有太多对不起你的地方，

尤其是治疗膝盖时，好你，

让你受这么大的伤害！

肉心深念的自责！

得以后慰的是，我的

与早日目标始终没有脱离。
我们的母亲，青年的轨道。

而母亲的表情也倍加严肃。
瓜也正茁壮出色，也成长
起来。而这个小生
家庭的每一个进步，

都空念着前月之言，因为
你生这个家庭心美貌！

梨和瓜，都添口地、

永远，我爱着你！

喜來

牛年十二月十

亲爱的丽丽：

我自幼喜欢《爱莲说》且阅读越觉象写你，出淤泥而不染，濯清莲而不妖，中通外直，不蔓不枝，香远益清，亭亭净植，可远观而不可亵玩焉！

八十年代，你已然亭亭玉立，才智超人，在同代中出类拔萃，气质非凡，且学业有成，系统专深，又颇具创意，实国中难得之女杰。

与我的结合完全是为了事业。还记得金县那个简陋的小屋，阴冷潮湿，只有几个小苹果来招待你。

还记得我们顶着漫天大雪，和傅天仇先生在海边异常兴奋地谋划着金石滩的未来。以后在大连你又办起了中国第一代律师所，而且在大江南北大获成功，并为国企仗义执言，胜诉在美国，大长了国人的志气！

可以说，该所是公认为的最好最有水准的所。

而为了我，你又急流勇退，放弃了自己擅长的事业，专心照顾我，培养瓜瓜，一番贤妻良母之苦心令人感佩！

光阴似箭，人生如梦，转眼已是六十。回想起来，你是我人生半寿之伴，给了我最多关心、温暖和支持，我们是真正意义上的战友和同志和骨肉。

我有很多对不起你的地方，尤其是没有照顾好你，让你受这么大的伤害！内心深深的自责！

得以自慰的是，我的奋斗目标始终没有脱离我们双亲当年的轨道，而我们爱情的结晶小瓜瓜也正茁壮出色地成长起来。而这小小家庭的每一个进步，都蕴含着丽丽的心血，因为你是这个家庭的灵魂。我和瓜瓜都深深地、永远地爱着你！

熙来
牛年
十二月